

Утром в субботу в Киеве на берегу Днепра возле Выдубицкого монастыря произошла драка: милиция оттеснила от крупнейшей в столице стоянки лодок людей, протестующих против рейдерского захвата громадной территории – от моста Патона до нового Дарницкого моста. В сегодняшних потасовках пострадал и корреспондент «НР».

Конфликт разгорелся вокруг крупнейшего в Киеве ремонтно-отстойного пункта лодок, что расположен по адресу Печерская набережная-8. Здесь находится стоянка около 5 тысяч маломерных плавсредств киевлян. Как рассказал юрист собственников лодок Александр Дядюк, еще в 2001 году помещения стоянки начала приватизировать фирма ООО «Ласпи», которую через подставных лиц контролировал депутат Нестор Шуфрич. Позже был произведен ряд перепродаж имущества, в цепочке засветились и фирмы, связанные с Виктором Пинчуком, зятем экс-президента Леонида Кучмы. Впрочем, до недавних пор юридические манипуляции рядовых владельцев лодок не сильно затрагивали. Однако 18 октября на территорию стоянки были введены спортсмены характерной внешности – т.н. «титушки», прекратившие доступ киевлян к своему имуществу – лодкам.

Общественница Ольга Радчек заявил корреспонденту «НР», что, предположительно, организаторы рейдерского захвата намерены ликвидировать лодочную станцию и построить на ее месте развлекательно-торговый центр с барами и гостиницами.

Сегодня собственники лодок попробовали вновь пройти на причалы. Для этого они пригласили на место конфликта журналистов. Представитель бывшей фирмы «Ласпи», пока его снимали на камеру, заверял, что доступ к лодкам никто не ограничивает.

Но как только выключилась телекамера, и люди попытались пройти в калитку, их туда не пустили. Собственники лодок стали стучать, возмущаться, попытались открыть ворота. Но тут из стоящих двух автобусов выскочила рота спецподразделения «Беркут» и с применением грубой физической силы оттеснила собственников от забора.

В результате потасовки был задержан один из руководителей лодочных кооперативов Владимир Стрела (впрочем, его отпустили через полчаса).

«Беркут» затем перекрыл входные ворота, а вдоль ограждения выстроились «титушки».

Драка у Выдубицького монастиря в Києве: Фирмы Шуфрича и Пинчука захватывают побережье Дн

Написав ГО «Кияни об'єднуємось»

Неділя, 17 листопада 2013, 11:27 - Останнє оновлення Неділя, 17 листопада 2013, 11:30

Источник: [Новый регион](#)